

Αναθεώρηση τού συστήματος κοινωνικής πρόνοιας προτείνει η κυβέρνηση Τέρνμπουλ



Ο ομοσπονδιακός υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών, Κρίστιαν Πόρτιερ, επρόκειτο να ανακοινώσει χθες ότι είναι λάθος να ενθαρρύνεται η εξάρτηση των νέων στα κυβερνητικά επιδόματα και η κυβέρνηση σχεδιάζει να σπάσει τον κύκλο εξάρτησης που πολλές φορές διαρκεί μια ολόκληρη ζωή. Με στόχο τα νεαρά άτομα που ζουν με κρατικές επιδοτήσεις, η κυβέρνηση Τέρνμπουλ θα επενδύσει \$96 εκατομμύρια στο πειραματικό Try, Test and Learn Fund για να βγάλει τα άτομα αυτά από το Centrelink και να τα οδηγήσει σε θέσεις εργασίας.

Ο κ. Πόρτιερ, μάλιστα, προκαλεί όσους έχουν λύσεις να τις προτείνουν στην κυβέρνηση που θα τις μελετήσει και πιθανόν να τις χρηματοδοτήσει.

Σύμφωνα με την κυβέρνηση, οι 11.200 νεαροί φροντιστές ηλικίας 15-24 χρόνων θα ζήσουν 43 χρόνια με τα κρατικά επιδόματα και κόστος για τους φορολογούμενους \$500.000 ο καθένας με συνολικό κόστος \$5,2 δις.

Παρομοίως και η 4370 νεαροί γονείς κάτω των 18 χρόνων θα ζήσουν 45 χρόνια με

κρατικά επιδόματα και συνολικό κόστος \$2.4 δις.

«Αυτό είναι μια φοβερή αποτυχία που θα πρέπει να σταματήσει», είπε ο κ. Πόρτιερ και πρόσθεσε πως το σύστημα κοινωνικής πρόνοιας «δεν βελτιώνει τη ζωή πολλών Αυστραλών, σε τελική ανάλυση μάλλον την επιδεινώνει».

Παρόλο που οι κυβερνητικές προτάσεις υιοθετούν παρόμοιο πρόγραμμα στη Νέα Ζηλανδία, ο υπουργός τόνισε πως δεν έχει στόχο του άμεσα αποτελέσματα και οι φορολογούμενοι θα ωφεληθούν σε βάθος χρόνου.

Ο κ. Πόρτιερ εξέφρασε την διαφωνία του σε προτάσεις για θέσεις εργασίας κακής ποιότητας, μερικής απασχόλησης και με μικρά εισοδήματα για τους νεαρούς άνεργους που δεν θα έχουν προσδοκίες βελτίωσης της ζωής τους.

Σύμφωνα με τον υπουργό οι δαπάνες για την κοινωνική πρόνοια αυξάνονται κάθε χρόνο κατά 6% και όλα τα υπουργεία θα πρέπει να πάρουν μέτρα για να επιστρέψουν στα πλεονάσματα ο Προϋπολογισμός.



Ανησυχίες για βιασμούς και σεξουαλικές κακοποιήσεις στα πανεπιστήμια

Η πρόεδρος της Επιτροπής για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, Gillian Triggs, εξέφρασε τις ανησυχίες της για τον αυξανόμενο αριθμό ξένων και ομοφυλόφιλων φοιτητών που καταγγέλλουν επεισόδια βιασμών και σεξουαλικής κακοποίησης στα πανεπιστήμια της Αυστραλίας. Σύμφωνα με τα συμπεράσματα από έρευνες με χιλιάδες φοιτητές σε 39 πανεπιστήμια, κάποιοι από αυτούς και αυτές δεν είναι πρόθυμοι να καταγγείλουν εγκλήματα στην αστυνομία και στις αρχές των πανεπιστημίων.

Την έρευνα με πρωτοβουλία των Universities Australia, θα διαχειριστεί η Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων που θα ενημερώσει τους πρυτάνεις τού χρόνου.

Η καθηγήτρια Gillian Triggs, ανέφερε πως μια φοιτήτρια έφυγε από διασκέδαση στο πανεπιστήμιο με φίλους που θα την πήγαιναν στο σπίτι της και κατέληξε να βιαστεί μέσα σε φορτηγάκι στο χώρο στάθμευσης, ενώ μια άλλη φοιτήτρια κατήγγειλε ότι συνάδελφοί της φωτογράφιζαν μέσα στην τάξη τα γεννητικά της όργανα και τα δημοσιοποιούσαν στο διαδίκτυο.

Μια φοιτήτρια που μελετούσε για το διδακτορικό της παραπονέθηκε επειδή ο επιθεωρητής της μιλούσε για σεξ και αναντιστοιχία και με κάθε ευκαιρία την καλούσε στο γραφείο του για να της δείξει φωτογραφίες του.

Σύμφωνα με έρευνα τού National Union of Students, το 72,5% των φοιτητριών έχουν υποστεί κάποιου είδους σεξουαλικής παρενόχλησης, αλλά όχι πάντα μέσα στο πανεπιστήμιο.

Έχουν ήδη γίνει 400 καταγγελίες για σεξουαλική κακοποίηση από 35 πανεπιστήμια, 13% από ξένους φοιτητές και 19% από άτομα της GLBT κοινότητας.



Hellenic Pontian Genocide
Commemorative Committee



94 ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ
ΧΡΟΝΙΑ **Ξεριζωμός, μαρτύριο, μνήμη**



Η Καρδιά
των Αλησμόνητων
Πατρίδων χτυπά
στο Σύδνεϋ

**ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ**

**Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2016
από τις 6μμ**

Parliament House of NSW Macquarie Street, Sydney

Παρουσίαση συμμετοχών μαθητικού διαγωνισμού για τον Πόντο